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令和７年２月定例教育委員会議事録 

        （白石町教育委員会会議規則第１６条及び第１７条の規定により作成） 

 

１ 日 時  令和７年２月１２日（水）総合教育会議終了後（白石町楽習館２階） 

 

２ 出 席 委 員  北村教育長 松尾委員 堤 委員 川﨑委員 一ノ瀬委員 

 

３ 事務局職員  久原学校教育課長 永石新しい学校づくり課長 矢川生涯学習課長  

         鶴田主任指導主事 吉原学校教育課長補佐 

山下新しい学校づくり課長補佐 永尾生涯学習課長補佐 

堤教育総務係長 今福学校教育係長 本山推進係長 池田施設係長  

稲富生涯スポーツ係長 下平指導主事 武富指導主事  

前田主査 溝口主事 

 

４ 教育長の報告 別紙資料のとおり 

 

５ 会議に附した議案  

附議第３号 令和７年度主要事業（案）について 

 

附議第４号 学校施設環境改善交付金事業 旧福富中学校校舎等解体工事請負契約の 

変更について 

 

  附議第５号 「しろいし教育の日」を定める要綱（案）について  

 

附議第６号 令和７年度準要保護の認定について  

 

６ 動議の提出者 なし 

 

７ 議事の概要  別紙資料のとおり 

 

８ 議 決 事 項  附議第３号から附議第６号すべて議決 

 

９ その他 

・事務局からの報告 

・傍聴者 なし 
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１ 開 会 9：53～ 

   久原課長 

 

２ 前回議事録の承認 9：54～ 

   １月定例教育委員会の会議録を資料により説明。 

   委員全員承認 

 

３ 教育長の報告 9：55～ 

  （前回以降の主な動向） 

   資料より数点を内容紹介。 

     1/30 上峰町教育委員会、上峰小学校よりチーム担任制の先進校視察ということ

で、来庁されました。 

    2/6  町議会臨時会が開催され、2 月補正予算が約 2 億 2 千 4 百万円となってい

ます。 

 

   概要の報告 

・教職員の人事について 

  杵島郡内で教員の欠員があり、人材確保に苦慮している。 

・学校運営等について（チーム担任制） 

    【六角小学校】 

令和 7 年度、県の研究指定校となります。 

小学 2 年生と 3 年生が、令和 7 年度より複式学級になる予定です。 

 

４ 連絡事項 10：24～ 

（１）問題行動等月別報告について 

    武富指導主事：口頭にて説明。            

今月の教育委員会が早かったこともあり、集計が間に合ってい 

ないため、3 月にまとめて報告する予定です。 

 

（２）県立・国立・私立中学校等への進学状況について 

     鶴田主任指導主事：口頭にて説明。 

              集計が間に合っていませんが、おそらく現時点で 9 名は確 

定していますが、あと 1 名の確認が取れれば最終的に 156 

名中 10 名となります。いずれにしても、学級数等に影響は 

ない状況です。 

松尾委員：来月の教育委員会で最終報告をお願いできればと思います。 



3 

 

鶴田主任指導主事：承知しました。 

久原課長：この件について、ご質問等ないでしょうか。 

     （全委員承諾） 

 

（３）小学校チーム担任制の導入の周知について 

     鶴田主任指導主事：資料により詳細説明。 

              【導入の目的】 

               複数の教員が子供たちに多角的多面的に関わり、一人一 

人のよさをきめ細やかに把握し、ていねいに指導するこ 

とで、より一層の教育の充実を図る。 

児童の「自律」「自立」と児童主体の学級づくりをめざ 

す。 

【今後の予定】 

 令和 7 年度 チーム担任制の導入（六角小・福富小２校 

がモデル校で試行） 

               令和 8 年度 有明小学校新設 

               令和 9 年度 小学校全 6 校で実施 

                     ※現時点での予定であり、進捗状況により 

変更になる場合があります。 

2月 28日に六角小学校と福富小学校で保護者向けの説明 

会が開催されます。2 校同日開催でありますが、町教育 

委員会からも出向き、概要等について説明したいと考え 

ています。 

久原課長：この件について、ご質問等ないでしょうか。 

堤 委員：六角小学校と福富小学校の説明会は、両方とも保護者向けですか。 

鶴田主任指導主事：両方とも保護者向けの説明会です。 

久原課長：この件について、他にないでしょうか。 

     （全委員承諾） 

 

（４）令和７年度佐賀県立高等学校入学者選抜特別選抜合格者について 

鶴田主任指導主事：資料により詳細説明。  

             特別選抜の合格者及び一般選抜の募集人員についても発表 

されています。詳細は資料にて確認ください。 

久原課長：この件について、ご質問等ないでしょうか。 

     （全委員承諾） 
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（５）株式会社 Doragoing Sports との包括協定について 

     永尾課長補佐：資料により詳細説明。 

            【目的】この協定は、白石町と株式会社 Doragoing Sports が、 

相互に連携・協力し、スポーツによる元気で健康な地 

域づくりを推進することを目的とする。 

【連携事項】 

（1）体操競技を中心としたスポーツ振興に関すること 

（2）町民の健康に関すること 

（3）子供の体力向上や健全育成に関すること 

（4）新たな人の流れの創出に関すること 

（5）広報に関すること 

（6）その他地域の活性化に関すること 

             3 月 28 日に予定されているオープニングセレモニーには、山 

口知事と内村航平さんが出席されます。実技の披露も予定さ 

れており、総合戦略課が中心となり、現在、話が進められて 

います。オープニングセレモニーの際に、包括協定が結ばれ、 

協定の有効期間は、締結の日から 10 年間となります。 

久原課長：この件について、ご質問等ないでしょうか。 

松尾委員：体操教室の生徒の募集状況についてお尋ねします。 

永尾課長補佐：募集はされており、佐賀市と有田町では既に体操教室を開かれ 

ています。体操教室の会員と保護者を合わせると、300 人程と 

聞いています。白石町でも今後、会員募集が行われる予定です。 

体操の関係で白石中学校に 3 名、小学校に 5 名転入予定です。 

体操部を部活動として認めていただきたいという要望もあり、 

今後、中学校との協議になると思います。体操部ができれば、 

中体連に 3 名出場できることになります。中体連での体操競技 

はあと 2 年間ですが、できれば令和 7 年度より白石中学校とし 

て出場したいとDoragoing Sportsの龍先生は考えられています。 

久原課長：この件について、他にないでしょうか。 

（全委員承諾） 

 

（６）第２８回歌垣の郷ロードレース大会の申し込み状況について 

     稲富係長：資料により詳細説明。 

      令和 7 年 3 月 2 日に開催します大会の参加者についてですが、参加 

申し込み数は 1,412 人の申し込みがあり、種目ごとの人数について 

は資料の通りです。町内から 265 人が参加され、後の 1,147 人が町 
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外からの参加となっています。 

 久原課長：この件について、ご質問等ないでしょうか。 

堤 委員：令和 6 年 6 月の教育委員会の際に、手をつなぐ育成会の歌垣ロード 

レース大会への参加について、数年前に不適切な対応がなされてい 

た件ですが、その後、育成会と話をされていますか。 

稲富係長：教育委員会後、矢川課長が手をつなぐ育成会と話をされています。 

     例年通り、広報白石への掲載及びチラシの全戸配布を行っています。 

堤 委員：了解しました。実際に参加されるかどうかは、育成会が判断される 

と思います。 

もう 1 つは、ファミリージョギングの参加者がコロナ禍により、減 

少し、参加人数の回復もまだまだだと思われますので、来年度以降 

の課題として、取り組んでいただければと思います。 

稲富係長：今後、町内の方にも多く参加していただけるような工夫を考えたい 

と思います。 

久原課長：この件について、他にないでしょうか。 

（全委員承諾） 

 

（７）３月の行事予定表について 

堤 係長：資料により詳細説明。 

久原課長：この件について、ご質問等ないでしょうか。 

（全委員承諾） 

 

 （８）有明小学校校歌について 

本山係長：資料により詳細説明。 

     作詞：白石町のみなさん＆弓削田健介 

     作曲：弓削田健介 

     先日、有明小学校の校歌制作を依頼している弓削田健介さんから歌 

詞と曲の方が届きました。この歌詞と曲は、今後、変更することが 

考えられますので、予めご了承ください。この歌詞と曲については、 

新しい学校作り準備委員会の方にも意見を聞いています。今日、有 

明東小学校の小学 6 年生の方に実際に歌っていただきました。後日、 

子ども達 1 人 1 人から感想をもらう予定です。準備委員会からの意 

見や子ども達の感想、また実際に歌った声も録音していますので、 

その辺りも交えながら意見交換を進めていきたいと考えています。 

歌詞と曲については、資料にて確認ください。 

教育委員：歌の出だしの音程が難しい。 
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高音が続く部分が多いため、息継ぎが難しい 等。 

     久原課長：先程いただきました意見については、今後の参考とさせていただき 

ます。 

久原課長：この件について、ご質問等ないでしょうか。 

（全委員承諾） 

 

久原課長：2 月 25 日（火）に臨時教育委員会を 16 時から開催しますので、よ 

ろしくお願いします。 

3 月の教育委員会の日程を決めたいと思いますが、3 月 24 日（月） 

で考えていますが、いかがでしょうか。その日は、教職員離任式を 

予定していますので、終わり次第、教育委員会を開催します。 

（全委員承諾） 

 

５ 議 事 11：15～ 

附議第３号 令和７年度主要事業（案）について   

久原課長：別添資料により学校教育課の主要事業について詳細説明。 

永石課長：別添資料により新しい学校づくり課の主要事業について詳細説明。 

矢川課長：別添資料により生涯学習課の主要事業について詳細説明。      

北村教育長：この件について、ご質問等ないでしょうか。 

委員全員承認（附議第３号） 

 

  附議第４号 学校施設環境改善交付金事業 旧福富中学校校舎等解体工事請負 

契約の変更について 

池田係長：資料により詳細説明。 

     【変更内容】 

①校舎棟ボイラー煙突部にアスベストの含有が新たに確認され 

たことによる撤去費用の増。 

②校舎等の一部の床塩ビシートが二重張りであったことによる 

撤去費用の増。 

③周辺への影響を継続的に把握するため、騒音振動計の設置を 

行うことによる増。 

以上で 700 万円程度の増額が見込まれます。 

変更契約を締結するにあたり、議会の承認が必要なため、3 月定例 

議会に議案提出する予定です。 

北村教育長：この件について、ご質問等ないでしょうか。 

委員全員承認（附議第４号） 
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附議第５号 「しろいし教育の日」を定める要綱（案）について 

 久原課長：資料により詳細説明（総合教育会議にて協議済）。 

北村教育長：この件について、ご質問等ないでしょうか。 

教育委員：語句の変更。 

北村教育長：変更箇所については、修正し後日報告させていただきます。 

北村教育長：この件について、他にないでしょうか。 

委員全員承認（附議第５号） 

 

    附議第６号 準要保護の認定について 

 北村教育長：白石町教育委員会会議規則第 15 条による秘密会議宣言。 

前田主査：資料により詳細説明（3 件） 

厳正なる審査の結果、1 件が認定 2 件が不認定。 

委員全員承認（附議第６号） 

     

６ 閉 会 11：49 

久原課長 


